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Határozati javaslat címe: A végrehajtási rendszer törvényességi átvilágítása és a Schadl-Völner-
ügy  kapcsán  felmerült  egyéb  gyanús  cselekmények  kivizsgálása  céljából  felállítandó  eseti
bizottság létrehozásáról 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján „A végrehajtási
rendszer törvényességi átvilágítása és a Schadl–Völner-ügy kapcsán felmerült egyéb gyanús
cselekmények  kivizsgálása  céljából  felállítandó  eseti  bizottság  létrehozásáról”  címmel  a
mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani. 



 
...../2024. (.....) OGY határozat 

A végrehajtási rendszer törvényességi átvilágítása és a Schadl–Völner-ügy kapcsán felmerült
egyéb gyanús cselekmények kivizsgálása céljából felállítandó eseti bizottság létrehozásáról

Az Országgyűlés  az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény 23.  §  (1)  bekezdésében
foglaltak szerint eseti  bizottságot hoz létre „Az elmúlt  évek bírósági végrehajtási  gyakorlatának
törvényességi átvilágításához szükséges bizottság” elnevezéssel (a továbbiakban: Bizottság).

A Bizottság ügyrendjét – az e határozatban foglaltak figyelembevételével – az egyes házszabályi
rendelkezésekről  szóló  10/2014.  (II.  24.)  OGY-határozat  vonatkozó  rendelkezései  alapján  maga
állapítja meg.

1. Az eseti bizottság feladatai:
a) az elmúlt öt esztendőben történt bírósági végrehajtások jogszerűségének áttekintése;
b) annak  felmérése,  hogy  milyen  intézkedések,  jogszabály-módosítások  szükségesek  a

bírósági döntések végrehajtásának bizonytalansága,  szervezetlensége,  időszerűtlensége
megszüntetése,  továbbá  a  végrehajtási  szervezet  szakszerűtlen  működése,  a
rendszerszintű visszaélések visszaszorítása érdekében;

c) annak  elősegítése,  hogy  a  végrehajtói  kar  korrupcióval  érintett  szerződései
nyilvánosságra kerüljenek;

d) annak  áttekintése,  hogy  melyek  azok  a  jogi  problémák,  amelyek  a  polgári  bírósági
végrehajtási  eljárás  során  fokozottan  érintik  a  szegénységben  élő,  különösen  a
hajléktalan vagy bizonytalan lakhatási helyzetű embereket;

e) a  sajtóban  a  nyomozásokkal  összefüggésben  napvilágot  látott  információk  és
kiszivárgott hangfelvételek vizsgálata, különös tekintettel az alábbiakra:
ea)  a  Schadl  György  páncélszekrényében  megtalált,  majd  megsemmisített

képfelvételek;
eb) a hangfelvételeken elhangzott „rendelet megrendelésének” körülményei;
ec) a hangfelvételeken Schadl Györgyre, Völner Pál volt országgyűlési képviselőre és

más  politikusra  történő  terhelő  vallomásokkal  való  fenyegetés  körülményei  és
alapja;

ed) a hangfelvételeken az „Ádám, Tóni és Barbara” keresztnéven említett  személyek
kilétének vizsgálata;

ee) az egyetemi vizsgákkal kapcsolatos visszaélések;
ef) Schadl  György  és  Völner  Pál  a  Miniszterelnöki  Kabinetirodán  és  a

Miniszterelnökségen (a Karmelita kolostorban) lezajlott találkozóinak kivizsgálása,
különös tekintettel a 2021. november 3-i és 4-i megbeszélésekre;

eg) a  nyomozati  anyagokból  kiszivárgott  vallomásokban  szereplő,  Rogán  Antal
miniszterre vonatkozó terhelő állítások kivizsgálása, miszerint Rogán Antal nyomást
gyakorolt személyi döntésekben más miniszterre;

eh) a dr. Schadl-Baranyai Helga önálló bírósági végrehajtói irodájához köthető és  
állítólagosan visszadátumozott árverési dokumentumok keletkezésének és a hozzá
kapcsolódó ingatlan megszerzésének körülményei;

ei) a  Schadl  György  édesanyjának  tulajdonában  álló  gazdasági  társaságok  állami
felszámolói pályázaton való indulásának körülményei, különös tekintettel arra, hogy
az egyik céget a pályázati határidő napján jegyezték be.
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f) a Magyar Péter által 2024. március 26-án nyilvánosságra hozott, a sajtóban megjelent
hangfelvétel minden körülményre kiterjedő vizsgálata, különös tekintettel az alábbiakra:
fa) milyen körülmények között készült a felvétel, és azon kik szerepelnek;
fb) az ügyészségi dokumentumok Rogán Antal és/vagy munkatársai által  történő – a

hangfelvételen  állított  vagy  sugallt  –  manipulálása,  ennek  körülményei  és  az
elkövetők felelőssége;

fc) az  ügyészség  és  az  Igazságügyi  Minisztérium egyes  vezetőinek,  munkatársainak
felelőssége  a  nyomozati  anyagok állítólagosan Rogán Antal  és/vagy munkatársai
által megrendelt manipulálásában.

2. A Bizottság megállapításait 2024. szeptember 15-ig bizottsági tájékoztatóban nyilvánosságra
hozza.

3. A Bizottság 16 tagból áll. A tagokat az országgyűlési képviselőcsoportok jelölik az alábbiak
szerint:

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség 7 fő

Kereszténydemokrata Néppárt 1 fő

Demokratikus Koalíció 1 fő

Jobbik Magyarországért Mozgalom 1 fő

Momentum Mozgalom 1 fő

Magyar Szocialista Párt 1 fő

Mi Hazánk Mozgalom 1 fő

Párbeszéd Magyarországért Párt 1 fő

LMP – MagyarországZöld Pártja 1 fő

Független képviselő 1 fő

4. A Bizottság elnökére a Párbeszéd képviselőcsoportja, egy-egy alelnökére a Fidesz és a DK
képviselőcsoportja tesz javaslatot.

5. A Bizottság tagja a Bizottság döntése alapján külön felhasználói engedély nélkül jogosult a
Bizottság feladatának ellátásához szükséges minősített adat megismerésére.

6. A  Bizottság  tagjai  munkájukért  díjazásban  nem  részesülnek.  A  Bizottság  működési
költségeit az Országgyűlés költségvetéséből kell fedezni.

7. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
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Általános indokolás

A Rogán–Völner–Schadl-ügy körülményei megmutatják, hogy a korrupció milyen mélyen szövi át
a teljes magyar államapparátust, ideértve a legfelsőbb miniszteri köröket. A végrehajtói rendszer
hiányosságai  és  a  megszámlálhatatlan,  végrehajtókhoz  kapcsolható  jogsértés  és  bűncselekmény
mellett Völner volt államtitkár és Schadl kamarai elnök ellen megindult büntetőeljárás még csak
nem  is  a  jéghegy  csúcsa.  Az  elmúlt  napok  sajtóértesülései,  így  első  sorban  a  Telex  által
meglehetősen  pontosan  körülírt  eseménysorok  (2021.  november  3.  és  4.  napjának  eseményei,
Völner  és  Schadl  behívása  a  „Karmelitába”,  a  két  fő  gyanúsított  beszélgetései  tartalmának  és
tónusának  megváltozása),  továbbá  a  2024.  március  26-án  Magyar  Péter  által  közzétett,  2023
januárjában  az  akkor  hivatalban  lévő  igazságügyi  miniszterrel  folytatott  beszélgetése  világossá
teszi, hogy a nyomozás alakulása (Schadl megvádolása) egyértelműen ezt mutatja, hogy ez azért
történhetett meg, mert az ügyészségen belül Polt nem ura a helyzetnek”, továbbá arra utal, hogy
Rogán Antal köreiből valakik manipulálhatták a bizonyítékokat a folyamatban lévő büntetőügyben,
jelesül  a  vádiratba,  amely  alapján  a  bíróság  egyáltalán  abban  a  helyzetben  van,  hogy  döntést
hozzon, az ügy egyes kulcsfigurái bele sem kerültek.
Egy ilyen helyzet bármely valódi demokráciában azonnali alkotmányos válságot okozna. Kiemelt
társadalmi érdek fűződik a vizsgálóbizottság felállításához. 
Ennek  megfelelően  jelen  határozati  javaslat  egyrészt  az  elmúlt  évek  végrehajtói  jogsértéseinek
kivizsgálását  célozza,  másrészt  a  parlamenti  ellenőrzés  eszközeit  hívja  segítségül  a  végrehajtói
maffia ügyének másképpen ki nem deríthető politikai részleteinek felderítésében. 
 

3 


